

22 марта студенты Орского индустриального колледжа приняли участие во всероссийском молодежном флешмобе «Голубая лента», посвященном Всемирному Дню Воды!

Флешмоб проводится в целях повышения информированности населения России по вопросам эффективного использования водных ресурсов.

Студенты станцевали флешмоб, а затем вышли на улицу и раздавали символические голубые ленточки, чтобы напомнить окружающим, насколько важно бережно относиться к водным ресурсам Земли.

Мероприятие подготовила педагог-психолог/куратор студактива колледжа Блиновская О.А.

#Голубаялента_водаОрен

#Голубаялента_вода









